
Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 

ПРОТОКОЛ заседания Дисциплинарной комиссии. 
26 июля 2022 года № ДК-22-08 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии, д. 90 

Время начала: 16 ч. 00 м. 

Время окончания: 16 ч. 31 м. 

Присутствовали 5 членов Дисциплинарной комиссии из 5-ти: 

‚ Куклин Кирилл Владимирович; 

. Халевин Сергей Васильевич; 

. Баранов Юрий Анатольевич; 

. Сорокин Виктор Дмитриевич; 

. Пестов Александр Викторович. 

Кворум имеется. 
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Приглашенные: 

1. Мосеев С.А., руководитель КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 
2. Белова Л.А., ведущий специалист КЭО Ассоциации СРО «ОСКО»; 

3. Перминов С.В., директор ООО «Строительная компания». 

Повестка дня: 

1. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 
имеющим замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в 
июне 2022 г. 

2. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, 
имеющим замечания после проведения внеплановых проверок, назначенных по 

решениям Правления Ассоциации СРО «ОСКО». 
3. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам Ассоциации, не 
устранившим замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной 
комиссией Ассоциации СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 
Голосование «за» - единогласно. 

Повестка дня утверждается. 

По вопросу №1 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО МВФ «Каскад-Комплекс» 

(ОГРН 1024301339358), акт проверки от 28.06.2022г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование 
п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью 

своих членов»); не подтверждены сведения о наличии специалистов, включен- 
ных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в 
Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о заключенных 
договорах строительного подряда (нарушено требование части 12 статьи 55



  

  

Градостроительного кодекса РФ и п.2.5 Положения о Компенсационном фонде 

возмещения вреда в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о 
проверке знаний по охране труда и журналы инструктажей по охране труда 
(нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО 

«ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); 

не представлен отчет о деятельности за отчетный период (нарушено требование 
п.5.2. Положения о проведении Ассоциацией СРО «ОСКО» анализа 
деятельности своих членов»; не представлены сведения о выполнении работ в 
соответствии с требованиями Стандартов НОСТРОЙ и Технических 

регламентов (нарушено требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией 

СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов» и п.1.3. Приложения Б 
Положения о контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих 
членов»). По состоянию на 26.07.2022г. нарушения устранены частично: не 

представлены сведения о системе управления охраной труда. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.1. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 

МВФ «Каскад-Комплекс» меру дисциплинарного воздействия в виде 

Предписания со сроком устранения нарушений до 22.08.2022 г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 
применить в отношении ООО МВФ «Каскад-Комплекс» меру дисциплинарного 

воздействия в виде Предписания со сроком устранения нарушений до 
22.08.2022 г. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Терминал» (ОГРН 

1084345001300), акт проверки от 29.06.2022г. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 
Согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»); не представлены сведения о проверке знаний по охране труда и 
журналы инструктажей по охране труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1- 

2019 «СУОТ в строительных организациях»); отчет о деятельности 
организации за отчетный период представлен с нарушением срока (нарушено 
требование п.5.2. Положения о проведении Ассоциацией СРО «ОСКО» анализа 

деятельности своих членов». По состоянию на 26.07.2022г. нарушения не 

устранены. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 
«Терминал» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства сроком на 90 дней, до 22.10.2022 г. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ:



применить в отношении ООО «Терминал» меру дисциплинарного воздействия 

в виде приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней, 
до 22.10.2022 г. (Сведения прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «НОВАТОР» (ОГРН 
1144345012635), акт проверки от 24.06.2022г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 29400 
руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО 

«ОСКО»). По состоянию на 26.07.2022г. нарушение не устранено. ООО 

«НОВАТОР» представлено гарантийное письмо от 22.07.2022г. вх.№709 об 

уплате членских взносов до 01.08.2022г. 
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 

«НОВАТОР» меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со 

сроком устранения нарушения до 20.08.2022 г. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: 

применить в отношении ООО «НОВАТОР» меру дисциплинарного воздействия 

в виде Предупреждения со сроком устранения нарушения до 20.08.2022 г. 

(Сведения прилагаются). 

4. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «МЕТАЛЛ» (ОГРН 
1184350013924), акт проверки от 15.06.2022г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 29400 
руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО 

«ОСКО»). Отсутствуют специалисты, включенные в НРС НОСТРОЙ (8 и 10 

июля 2022г. в Ассоциацию СРО «ОСКО» поступили уведомления об 
увольнении из ООО «МЕТАЛЛ» от двух специалистов, включенных в НРС 
НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации 

СРО «ОСКО»). По состоянию на 26.07.2022г. нарушения не устранены. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 
«Металл» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

осуществления строительства сроком на 90 дней, до 22.10.2022 г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
применить в отношении ООО «Металл» меру дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней, 
до 22.10.2022 г. (Сведения прилагаются).



  

5. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «МАШТЕХПРОМ» (ОГРН 

1035901362144), акт проверки от 22.06.2022г. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: сведения к проверке не представлены (нарушено требование 
п.б.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью 
своих членов»); не подтверждены сведения о наличии специалистов, 
включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6б.1. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); не представлены сведения о проверке 

знаний по охране труда и журналы инструктажей по охране труда (нарушено 
требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО 
НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»); не представлен 

отчет о выполненных работах по договорам строительного подряда (нарушено 
требование п.б.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за 

деятельностью своих членов»); не представлены сведения, подтверждающие 
соблюдение требований Стандартов НОСТРОЙ и Технических регламентов 

(нарушено требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО 

«ОСКО» за деятельностью своих членов» и п.1.3. Приложения Б Положения о 

контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»). По 
состоянию на 26.07.2022г. нарушения не устранены. ООО «МАШТЕХПРОМ» 
представлено письмо от 22.07.2022г. вх.№710 с просьбой отложить 
рассмотрение вопроса до 01.09.2022г. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 
«МАШТЕХПРОМ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права осуществления строительства сроком на 90 дней, до 
22.10:2022 г. 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
применить в отношении ООО «МАШТЕХПРОМ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 
сроком на 90 дней, до 22.10.2022 г. (Сведения прилагаются). 

По вопросу №2 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы внеплановой проверки КОГКУ «УКС» (ОГРН 

1084345003027), акт внеплановой проверки от 12.04.2022г., назначенной по 

решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 31.03.2022г. протокол №П- 

22-07 на основании размещенной в открытых источниках информации о 

незаконном строительстве здания школы на 1000 учащихся по пр. Строителей, 

29 в г. Кирове; Предупреждение до 12.05.2022г. — ДК-22-04; решение Правле- 
ния Ассоциации СРО «ОСКО» от 18.05.2022г. № 1-22-09 о повторном 
рассмотрении акта внеплановой проверки в связи с жалобой КОГКУ «УКС» (с 
уточнением нарушенных требований внутренних документов Ассоциации; 

Продление предупреждения до 20.06.2022г. — ДК-22-05; Продление предупреж- 
дения до 20.07.2022г. — ДК-22-06).



СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: КОГКУ «УКС», осуществляющим функции Государственного 
заказчика согласно Государственного контракта №170 от 08.10.2021т., 
заключенного с ООО СК «Монолит» (подрядчик), нарушены требования 

законодательства РФ о градостроительной деятельности и о техническом 
регулировании при строительстве здания школы. Допущено строительство 
объекта капитального строительства на земельном участке, находящемся в 

собственности Кировской области, без разрешения на строительство (нарушено 
требование части 2 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ и п.4.1.1. 

Стандарта НОСТРОЙ 2.33.51-2011 «Организация строительного производ- 

ства»). При подготовке Технического задания и заключении Государственного 
контракта не учтены требования СНиП 1.04.03-85* о нормативной продол- 

жительности строительства здания школы и не учтены требования Санитарных 
правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к органи- 

зациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», 
требующие корректировки проектной документации. Повторное применение 
типового проекта здания школы оказалось невозможным, что привело к срыву 
сроков исполнения этапов работ по Контракту (нарушены требования п.3.4.15. 

и 3.4.3. СП 2.4.3648-20). 
Исходя из целей и предмета проверки (п.2.2. и 2.3. Положения о контроле 

Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов) выявлено ненад- 

лежащее исполнение обязанностей КОГКУ «УКС» по осуществлению контроля 

за выполнением работ на объекте (нарушены требования п.2.3.2. и 5.7. 

Контракта). 
Контракт заключен на сумму 817,6769 млн. руб., что превышает 

предоставленное КОГКУ «УКС» право осуществления работ по 1-му уровню 

ответственности по КФ ВВ (до 60 млн. руб.) (нарушено требование части 12 

статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о 

компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСКО»). В 
адрес КОГКУ «УКС» 28.04.2022г. направлено требование Ассоциации СРО 

«ОСКО» от 28.04.2022г. исх. №389 о повышении уровня ответственности. 

По решению Правления Ассоциации от 18.05.2022г. № П-22-09 и Приказа- 

ми Генерального директора от 25.05.2022г. №52 и от 01.06.2022 г. №57 

уточнен акт внеплановой проверки (нарушены требования ч.7, ст.9 № 315-ФЗ; 

П.5.4.1., п.5.4.9., п.5.4.11., п.5.4.13. Устава Ассоциации; п.6.3.3., п.6.3.3.1., 

п.б.3.3.2., п.6б.3.3.3., п.6.3.4. Положения о членстве Ассоциации; п.2.4.4. 

Стандартов и правил предпринимательской деятельности, обязательных для 
выполнения всеми членами Ассоциации СРО «ОСКО»). 

По состоянию на 26.07.2022г. нарушения устранены частично: имеется 

положительное заключение государственной экспертизы — проектной 
документации, выдано разрешение на строительство, извещение о начале 
строительства застройщиком направлено в Государственную инспекцию 
строительного надзора Кировской области. Не представлено Техническое 

обследование строительных конструкций объекта, возведенных до выдачи 
разрешения на строительство.



  

Предлагается, на основании п.4.11. Положения «О системе мер дисципли- 

нарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим 
членам», отложить рассмотрение вопроса до получения результатов 
Технического обследования строительных конструкций, возведенных до 
получения разрешения на строительство. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: отложить рассмотрение вопроса до получения результатов 

Технического обследования строительных конструкций, возведенных до 

получения разрешения на строительство. (Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО СК «Монолит» (ОГРН 

1047796314136), акт внеплановой проверки от 12.04.2022г., назначенной по 
решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 31.03.2022 г., протокол № П- 
22-07 на основании размещенной в открытых источниках информации о 

незаконном строительстве здания школы на 1000 учащихся по пр. Строителей, 

29 в г. Кирове (срок окончания строительства 31.12.2022г.), Приостановление 

права до 22.07.2022г. — ДК-22-04. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: нарушены требования законодательства РФ о градостроитель- 
ной деятельности и о техническом регулировании при строительстве здания 
школы. ООО СК «Монолит», являющимся подрядчиком по Государственному 
контракту №170 от 08.10.2021г., заключенному с Государственным заказчиком 

КОГКУ «УКС» осуществляется строительство здания школы без полученного в 
установленном порядке разрешения на строительство (нарушено требование 
части 2 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ п.4.1.1. Стандарта 

НОСТРОЙ 2.33.51-2011 «Организация строительного производства»). Не 

предоставлен доступ на территорию строительной площадки, в здания, 
строения, помещения на объекте строительства, не представлены документы: 
положительное заключение государственной экспертизы проектной докумен- 

тации, разрешение на строительство, ПОС, ПР, общий и специальные 

журналы работ, акты освидетельствования скрытых работ (нарушено 
требование п.6.4. и 7.5. Положения «О контроле Ассоциации СРО «ОСКО» за 
деятельностью своих членов»). Отсутствует информационный щит на 
ограждении при въезде на строительную площадку с указанием наименования 

и адреса объекта, сроков начала и окончания работ, схемы объекта, 
наименования заказчика, генерального подрядчика и субподрядчика для 
идентификации участников строительства (нарушено требование п.7.18 СП 
48.13330.2019 «Свод правил. Организация строительства». По состоянию на 
26.07.2022г. нарушения устранены частично: имеется положительное 

заключение государственной экспертизы проектной документации, выдано 
разрешение на строительство, извещение о начале строительства застройщиком 
направлено в Государственную инспекцию строительного надзора Кировской 
области. Не представлено Техническое обследование строительных конструк- 
ций объекта, возведенных до выдачи разрешения на строительство.



Предлагается, на основании п.4.11. Положения «О системе мер дисципли- 

нарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим 
членам», отложить рассмотрение вопроса до получения результатов 

Технического обследования строительных конструкций, возведенных до 
получения разрешения на строительство. 
Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: отложить рассмотрение вопроса до получения результатов 

Технического обследования строительных конструкций, возведенных до 
получения разрешения на строительство. (Сведения прилагаются). 

3. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «ГидроЭлектроМонтаж» 

(ООО«ГЭМ) (ОГРН 1074345014150), акт внеплановой проверки от 09.08.2021]г., 

назначенной по решению Правления от 29.07.202]г., протокол №1-21-19 на 

предмет соответствия выполняемых работ требованиям Стандартов НОСТРОЙ 

и технических регламентов; Предупреждение до 16.10.202]г. — решение Дисци- 

плинарной комиссии, протокол № ДК-21-10; продление Предупреждения до 

19.11.2021г. — протокол № ДК-21-11; отложение рассмотрения до принятия 

Решения Арбитражным судом — протокол № ДК-21-12; отложение рассмотре- 

ния до принятия решения апелляционной инстанцией Арбитражного суда до 
20.05.2022г. — протокол № ДК-22-04; отложение рассмотрения до получения 

дополнительных материалов — ДК-22-06. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 
Согласно акту: при выполнении строительно-монтажных работ по возведению 

трех монолитных резервуаров объемом 250 м3 каждый на объекте «Строитель- 
ство сетей водоснабжения в с.Среднеивкино, д.Воронье, д.Осинцы, д.Сутяга 
Верхошижемского района Кировской области» в следствие наличия протечек 
по причине не надлежаще выполненной герметизации рабочих швов бетонных 
резервуаров в срок не проведены испытания на герметичность всех резервуаров 

для обеспечения дальнейшей сдачи объекта строительства в эксплуатацию 
(объект является «национальным проектом Кировской области») (нарушено 

требование п.10.3. СП 129.1330.2019 «Наружные сети и сооружения водоснаб- 

жения и канализации»). По состоянию на 22.09.202]г. согласно представлен- 
ным ООО «ГЭМ» подтверждающим документам, допущенные в процессе 
строительства нарушения устранены, строительные работы и гидравлические 
испытания резервуаров завершены. ООО «Кировская Эксперно-Строительная 

Организация» проведено обследование регулирующих резервуаров на предмет 
технического состояния и возможности эксплуатации по функциональному 
назначению с положительным заключением. При этом Заказчиком (Админи- 
страция МО Среднеивкинское сельское поселение Верхожижемского района 
Кировской области) и ФБУ «Росстройконтроль» по причине незначительного 

несоответствия габаритов резервуаров проектным решениям акты готовности 
резервуаров и протоколы их испытаний не подписаны. ООО «ГЭМ» подано 

исковое заявление в Арбитражный суд Кировской области» об обязании 

Заказчика и ФГБОУ «Росстройконтроль» подписать акты готовности резер- 
вуаров и акты приемочного контроля гидравлических испытаний. Решением



  

Арбитражного суда в иске отказано. Заказчиком принято решение от 

25.05.2022г. об одностороннем отказе от исполнения контракта на основании 

п.2 ст.715, п.3 ст.723 ГК РФ, ч.9 ст.95 Закона №44-ФЗ, пп.13.2, 13.3 Контракта, 

в связи с просрочкой исполнения обязательств по контракту. По состоянию на 
26.07.2022г. ООО «ГЭМ» подан иск о признании одностороннего отказа 

недействительным. ООО «ГЭМ» представлено письмо от 22.07.2022г. вх.№706 

с просьбой об отложении рассмотрения вопроса до вступления в законную силу 

решения Арбитражного суда. 
Предлагается: на основании п.4.11. Положения «О системе мер дисциплинар- 

ного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам» 

отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО «ГЭМ» до вступления в 

законную силу решения Арбитражного суда Кировской области. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО «ГЭМ» до вступления в 

законную силу решения Арбитражного суда Кировской области. (Сведения 

прилагаются). 

4. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ООО «Строительная 
компания» (ОГРН 1104345021153), акт внеплановой проверки от 12.04.2022г., 
назначенной по решению Правления Ассоциации СРО «ОСКО» от 31.03.2022г., 

протокол № 11-22-07 на основании размещенной в открытых источниках инфор- 

мации о незаконном строительстве здания школы на 1000 учащихся по пр. 

Строителей, 29 в г.Кирове; предупреждение до 12.05.2022г. — ДК-22-04, продле- 
ние предупреждения до 20.06.2022г. — ДК-22-05; продление предупреждения до 

20.07.2022г. — ДК-22-06. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Перминова С.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: нарушены требования законодательства РФ о градостроитель- 
ной деятельности и о техническом регулировании при строительстве здания 
школы. Согласно предоставленной на запрос Ассоциации СРО «ОСКО» 

информации от Государственной инспекции строительного надзора Кировской 
области извещения о начале строительства школы и копии выданного 
администрацией города Кирова разрешения на строительство не поступало 

(нарушены требования частей 12 и 15 статьи 51 Градостроительного кодекса 

РФ). Строительство объекта ведется без полученного Генеральным подряд- 
чиком ООО СК «Монолит» в установленном порядке разрешения на строитель- 

ство (нарушены требования части 1 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ 

и пункта 4.1.1. Стандарта СТО НОСТРОЙ 2.33.51-2011 «Организация строи- 

тельного производства»). Не был обеспечен доступ на территорию строитель- 
ной площадки (нарушены требования п.7.5. Положения «О контроле 

Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»). Не предостав- 
лена возможность ознакомиться с документами, связанными с предметом 
проверки и перечисленными в ЗАПРОСЕ к уведомлению (исходная разреши- 
тельная и исполнительная документация) (нарушено обязательное для 
исполнения требование пунктов 6.4. и 7.5. Положения «О контроле Ассоциа-



цией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»). В ответ на вынесенное 

ранее Предупреждение ООО «Строительная компания» направлено письмо от 
11.05.2022г. вх.№ 494 с уведомлением о том, что строительных работ не ведет, 

осуществляло обязательства согласно заключенному договору на выполнение 
подготовительных работ на данном объекте, представив пакет исполнительной 
документации на эту часть выполненных работ, которые в соответствии с 
положениями пункта 1.1. части | статьи 51.1. Градостроительным кодексом РФ 

могут выполняться без наличия разрешения на строительство, и не являются 
предметом настоящей проверки. При этом в соответствии со сведениями об 
участниках строительства на ранее вывешенном при въезде на строительную 

площадку информационном стенде подрядчиком при строительстве данного 
объекта является ООО «Строительная компания». Доводы со стороны других 
участников строительства (КОГКУ «УКС» и ООО СК «Монолит»), опроверга- 

ющие это, отсутствуют. ООО «Строительная компания» 05.07.2022г. представ- 
лено письмо о непричастности к строительству данного объекта, с сообщением 
в очередной раз о заключении договора с ООО СК «Монолит» только на 
подготовительные работы. По состоянию на 26.07.2022г. нарушение по 

представлению исполнительной документации не устранено. Со слов 
руководителя Перминова С.Г. ООО «Строительная компания» заключило 
договор подряда с ООО СК «Монолит» на строительство здания школы 

01.07.2022г. 
Предлагается на основании п.4.1.1. Положения «О системе мер дисциплинар- 

ного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», 

отложить рассмотрение вопроса до получения результатов Технического обсле- 
дования строительных конструкций, возведенных до получения разрешения на 
строительство, и предоставления исполнительной документации. 

Голосование «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ: отложить рассмотрение вопроса до получения результатов Техни- 
ческого обследования строительных конструкций, возведенных до получения 
разрешения на строительство, и предоставления исполнительной документа- 

ции. (Сведения прилагаются). 

6. Рассмотрели материалы внеплановой проверки ООО «Фортуна» (ОГРН 

1174350017160), акт внеплановой проверки от 04.02.2022г, назначенной по 

решению Правления от 27.01.2022г. № 1-22-02 на предмет соответствия 

условиям членства в части наличия специалистов, включенных в НРС 
НОСТРОЙ; Приостановление права до 22.07.2022г. — ДК-22-04. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Мосеева С.А. 

Согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»). По заявлению ООО «Фортуна» о добровольном выходе из состава 

членов Ассоциации СРО «ОСКО на основании приказа Генерального дирек- 
тора 13.07.2022г. № 68 членство ООО «Фортуна» в Ассоциации СРО «ОСКО» 

прекращено.
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Предлагается на основании п.4.13.2. Положения «О системе мер дисциплинар- 
ного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», 

прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Фортуна» с 
26.07.2022г. 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 

«Фортуна» с 26.07.2022г. (Сведения прилагаются). 

По вопросу №3 Повестки дня 

1. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «Вятпрофстрой» (ОГРН 
1084345011343), акт проверки от 23.05.2022г., Предписание до 20.07.2022г. — 

ДК-22-06. 

СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.Л., Мосеева С.А. 
Согласно акту: имеется задолженность по уплате членских взносов в размере 
14700 руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации 
СРО «ОСКО»). По состоянию на 26.07.2022г. нарушение не устранено. 

Предлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 

Ассоциацией СРО «ОСКО» к своим членам», применить в отношении ООО 

«Вятпрофстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения 
со сроком устранения до 22.08.2022 г. 

Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: применить в отношении ООО «Вятпрофстрой» меру дисциплинар- 
ного воздействия в виде Предупреждения со сроком устранения до 22.08.2022г. 

(Сведения прилагаются). 

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО «ТЕХСТРОЙ» (ОГРН 

1194350013780), акт проверки от 29.03.2022г., Приостановление права до 
22.07.2022г. — ДК-22-04. 
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Баранова Ю.А., Мосеева С.А. 

Согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ 

(нарушено требование п.6б.1. Положения «О членстве в Ассоциации СРО 

«ОСКО»). По состоянию на 26.07.2022г. приняты меры по устранению нару- 

шения. Представлено ходатайство руководителя от 25.07.2022г. об отложении 

рассмотрения вопроса в связи с оформлением документов на второго 
специалиста для направления в отдел НРС НОСТРОЙ. 
Предлагается в связи с принятыми мерами по устранению нарушения, на 
основании ходатайства руководителя и положений п.4.11. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО 

«ОСКО» к своим членам», отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО 

«ТЕХСТРОЙ». 
Голосование «за» - единогласно. 

РЕШИЛИ: в связи с принятыми мерами по устранению нарушения, на осно- 

вании ходатайства руководителя и положений п.4.11. Положения «О системе 

мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» к
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своим членам», отложить рассмотрение вопроса в отношении ООО «ТЕХСТРОЙ». (Сведения прилагаются). 

Руководитель 
 ДИсЩиИТиННОНОЙ комиссии и Ассоциации СРО «ОСКО» К.В. Куклин 

| 
Протокол и подсчет голосов вела и уй секретарь Дисциплинарной комиссии ГИ ре Л.А. Белова


